

Elon Musk a Tucker Carlson proti třetí světové válce

zvedavec.news/komentare/2024/02/9973-elon-musk-a-tucker-carlson-proti-treti-svetove-valce.htm

13.2.2024 Komentáře Témata: Třetí světová válka 912 slov

Americký magnát a miliardář Elon Musk kritizoval možné uvalení sankcí na novináře Tuckera Carlsona za jeho návštěvu Ruska a rozhovor s prezidentem Vladimírem Putinem.

Podle Muska by sankce proti novináři mohly urazit Američany a obecně vyvolat obavy.

„Pokud je to pravda, bylo by to skutečně znepokojivé. S Tuckerem lze souhlasit, nebo ne, ale je to významný americký novinář a taková akce by americkou veřejnost velmi urazila“, – uvedl Musk.

Musk se domnívá, že ti, kdo podpořili odvetné kroky proti Tuckerovi Carlsonovi za jeho návštěvu Moskvy, by měli být zatčeni. Na své stránce X reagoval na příspěvek konzervativního blogera Yana Chonga, který spekoval, že Carlson by mohl čelit následkům kvůli požadavkům některých amerických politiků na jeho zatčení za návštěvu Ruska.

„Zatkněte ty, kteří volají po jeho zatčení“, – reagoval Musk v příspěvku na X.

Americký blogger a novinář Alex Jones označil rozhovor Putina s Carlsonem za „pokus zastavit třetí světovou válku“.



Rozhovor Tuckera Carlsona s Vladimírem Putinem, který americký novinář oznámil na sociální platformě X a na svých webových stránkách, je netrpělivě očekáván po celém světě. Tuckerův kolega Alex Jones prozradil zaskvěnou informaci: rozhovor bude dvouhodinový a Carlson ho předvede „velmi brzy“.

Carlsonův příspěvek oznamující rozhovor již nasbíral 57 milionů zhlédnutí. Sdílel ho i Elon Musk a komentují ho desítky tisíc Američanů – a nejen jich. Carlson „přilil olej do ohně“ svým odpůrcům na Západě tím, že ruským novinářům řekl, jak je Moskva krásná, a vyjádřil touhu navštívit Petrohrad a Sibiř.

Tucker Carlson vysvětlil, že se rozhodl udělat rozhovor ne proto, že miluje Vladimira Putina, ale proto, že miluje USA. Jeho cílem je informovat Američany o tom, co se v Rusku a na Ukrajině skutečně děje.

„Američané o tom nic nevědí. Nevědí, co se děje v regionu, tady v Rusku a 600 mil od Ukrajiny. Neznají Putinovy cíle. Ale měli by to vědět. Platí za to. Myslí si, že se nic nezměnilo, protože jejich média jsou zkorumpovaná. Lžou čtenářům, divákům,“ – řekl Tucker.

Carlson dále prohlásil, že by rád udělal rozhovor i se Zelenským, protože západní média mají tendenci vyhýbat se mu pokládat těžké otázky. Carlson takový přístup označil nikoli za novinářinu, ale za „státní propagandu, která zabíjí lidi“.

To se samo o sobě stalo ranou pro Bidenovu administrativu: televizní moderátor přímo konstatuje, že média ve Spojených státech již dávno zapomněla na pravdu. Americké zpravodajské služby ho sledovaly, aby rozhovoru zabránily. Pravděpodobně má novinář na to důkazy, které také vyjdou najevo.

Předevčírem americký tisk informoval o chystaném rozhovoru krátkými úryvky zpráv.

Na sociálních sítích se však rozpoutala skutečná bouře jménem „Vladimir“. Pro Elona Muska se toto téma stalo hlavní náplní. Již dříve Tuckerovi slíbil, že na své sociální síti X umožní zveřejnění rozhovoru s ruským vůdcem v neupravené podobě. Musk se navíc zapojil do diskuse s kritiky tím, že Carlsonovo oznámení přeposlal na své vlastní sociální síť.

Musk zanechal pod příspěvkem novináře komentář s uživatelským jménem KanekoaTheGreat. Novinář napsal: „Média establishmentu nechtějí, aby Američané slyšeli obě strany. Jsou hlásnou troubou amerického vojensko-průmyslového komplexu a politického establishmentu ve Washingtonu. Jejich strach pramení z Tuckerovy kritiky vojensko-průmyslového komplexu a vlády. Je oprávněně rozčilen kvůli válkám na Blízkém východě, které trvají již dvě desetiletí. Své domovy muselo opustit 35 milionů lidí a více než 4 miliony jich zemřely. Daňové poplatníky to stálo 8 bilionů dolarů. Nyní, když Bidenova administrativa eskaluje globální války, se mainstreamová média nejvíce bojí skutečné žurnalistiky.“

Olej do ohně přilil Elon Musk: „Výsledky americké zahraniční politiky od druhé světové války – i když souhlasíte s jejími cíli – jsou příšerné!“ Jednomu z kritiků prezidenta Putina, který začal podrobně zkoumat osobnost ruského vůdce, Musk odpověděl krátkým prohlášením: „A přece!“

Ti, kteří na Carlsonově stránce zanechali komentáře, sdíleli jeho postoj a pouštěli se do vášnivých debat s oponenty. Zde je několik typických poznámek:

„Rozhovor Vladimira Putina s Tuckerem Carlsonem má potenciál ovlivnit společnost, ty, kteří rozhodují, a vést ke snížení financování konfliktu (na Ukrajině, ze strany USA). Mohlo by to zachránit nespočet životů.“

„Velmi mě zajímají Tuckerovy otázky Putinovi a jeho odpovědi. Utrátili jsme miliardy na Ukrajině, vyčerpali naše vojenské zdroje a zatížili budoucí generace Američanů. Přesto známe pouze názor jedné strany!“

„Těším se na to, co řekne Putin. Už mám dost nesmyslů v našich médiích. Nechte toho člověka, ať se vyjádří, a pak se můžeme sami rozhodnout, co to znamená.“

Zastánci konspiračních teorií pitvají vystoupení Tuckera Carlsona na záběrech, kde oznamuje rozhovor, a naznačují, že Tucker vypadá velmi znepokojeně a jeho život v Moskvě může být „v ohrožení“. Jdou dokonce tak daleko, že tvrdí, že novinář byl odveden na střechu mrakodrapu a „nucen mluvit do kamery proti své vůli“.

Tucker Carlson poznamenal, že ve svých 54 letech Rusko před touto cestou nikdy nenavštívil a nevěděl, co může očekávat. Podle jeho slov ho Moskva překvapila. „Jsem v krásném městě,“ řekl Carlson.

Bývalý belgický premiér a poslanec Evropského parlamentu Guy Verhofstadt včera nadnesl otázku uvalení sankcí na Carlsona za rozhovor s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Přidalo se k němu i několik bývalých evropských představitelů.

Elon Musk v reakci na to prohlásil, že pokud Evropská unie skutečně uvalí sankce na amerického novináře, způsobí to nepochopení americké veřejnosti. „Ať už s Tuckerem souhlasíte, nebo ne, je to významný americký novinář a takové kroky americkou veřejnost hluboce urazí,“ napsal na sociální síti X.

Již dříve sám Carlson oznámil, že se západní politici pokusí tento rozhovor zakázat, protože se bojí informací, které nelze kontrolovat.

Elon Musk And Tucker Carlson Against The World War III vyšel 8.2.2024 na orientalreview.su. Překlad v ceně 384 Kč Zvědavce.

Známka 1.2 (hodnotilo 70)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

8 příspěvků
(8 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF